

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в постановлении о наложении штрафа по делу

об административном правонарушении № 4-14.31-1267/00-05-17

«31» октября 2017 г. г. Москва

Я, Статс-секретарь — заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Цариковский Андрей Юрьевич, рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении № 4-14.31-1267/00-05-17, возбужденного в отношении <...>,

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.31-1267/00-05-17 в отношении <...> (далее — Постановление) допущена опечатка во вводной части Постановления: вместо «на момент совершения административного правонарушения — ответственный в АО «ОМК-Сталь» за формирование коммерческих предложений при реализации железнодорожных колес для подвижного состава метрополитена на внутреннем рынке» указано «на момент совершения правонарушения — генерального директора АО «ОМК-Сталь».

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В вводной части постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.31-1267/00-05-17 слова «на момент совершения правонарушения — генерального директора АО «ОМК-Сталь» читать как «на момент совершения административного правонарушения — ответственный в АО «ОМК-Сталь» за формирование коммерческих предложений при реализации железнодорожных колес для подвижного состава метрополитена на внутреннем рынке».

А.Ю. Цариковский

